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Prova de avaliagcao dos conhecimentos para alunos que
tenham concluido (ou venham a concluir) o nivel ensino
secundario de educacdao por vias profissionalizantes ou em
cursos artisticos especializados.

Data da realizacdo da Prova: 12-07-2021

CRITERIOS GERAIS DE CLASSIFICACAO

MATEMATICA PARA AS CIENCIAS SOCIAIS E EDUCACAO

1. As respostas ilegiveis ou que ndo possam claramente ser identificadas serdo
classificadas com zero pontos.

2. SO serao consideradas as respostas que apresentem de forma inequivoca a
opcao assinalada. Caso seja apresentada mais que uma resposta em cada
questao, a cotacdo atribuida sera de zero pontos.

3. Nas questBes optativas, caso sejam resolvidas as duas questdes, sera

considerada apenas a primeira dessas questdes.
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MATEMATICA PARA AS CIENCIAS SOCIAIS E EDUCAGAO (100 PONTOS)

Grupo | —Estatistica e Probabilidade

(30

pontos)

Constituido por trés questdes com itens de escolha multipla, duas delas

obrigatorias e uma outra selecionada de entre as questdes 3 e 4.

Obrigatérias Optativas
Questao 1.1. 1.2. 1.3. 2.1. 22. | 3.1. | 3.2. | 4.1. | 4.2
Resposta| g | ¢ | ¢ | A | B D | B | A
correta
Cotacao 1 1 6 4 4 7 7 7

Constituido por

Grupo Il — Padrdes e Regularidades

(35

pontos)

duas questdes obrigatérias com itens de escolha

multipla.
Obrigatorias
Questao 5.1. 5.2. 5.3. 5.4. 6.1. 6.2.
Resposta B C D B D A
correta
Cotacao 6 6 6 6 5 6
Grupo lll - Geometria
(35 pontos)

Constituido por uma questao obrigatéria com itens de escolha multipla.

Obrigatoria
Questéo 7.1. 7.2. 7.3. 7.4. 7.5.
Resposta C = D E A
correta
Cotacgéo 7 7 7 7 7




